

EM ATENÇÃO AOS ESCLARECIMENTOS/IMPUGNAÇÕES FORMALIZADOS, EM TEMPO, VIA E-MAIL AO ENDEREÇO: licitacao@crefsc.org.br, REFERENTE AO EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2021, SEGUEM AS CONSIDERAÇÕES:

Pedido de esclarecimento:

Referente ao item 39, por se referir a renovação da Adobe Creative Cloud, precisamos saber o número do VIP, para saber se está no período de renovação. Para assim entender se é uma RENEW de outro parceiro ou é licença nova. Vocês poderiam disponibilizar desde já o VIP?

Resposta:

Em análise ao questionamento apontado, esclarecemos que atualmente o CREF3/SC possui APENAS uma licença vigente Value Incentive Plan (VIP).

As outras duas licenças serão adquiridas conforme demanda dos setores. Além do que, o item 39 é único, sendo assim, impossibilita a cotação como renovação, logo, as licenças devem ser cotadas como novas licenças, tornando-se desnecessário o envio da Value Incentive Plan (VIP).

Eventual fornecimento do número Value Incentive Plan VIP será disponibilizado posteriormente à empresa vencedora do item.

Florianópolis, 13 de maio de 2021.

Débora Grizante
Pregoeira CREF3/SC